

Анастасия ВОЛОЧКОВА: «В ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ПОЙДУ В ХРАМ»

Известная российская балерина собирается посвятить себя... драматическому театру

Настя мечтала стать звездой с пятилетнего возраста



мы, с близкими и дорогими мне людьми - мужем и дочерью.

Дальше праздники плавно перейдут в рабочие будни: 30 января - «Лебединое озеро» в Сочи, 1 февраля - оно же в Кабардино-Балкарии, 2 - большой сольный концерт там же.

- Это будет мой ответный визит к детям, приехавшим в столицу. А 5 февраля станцию «Лебединое озеро» в Донецке, затем у меня спектакль в Краснодаре. Ну и так далее. График очень насыщенный. Параллельно готовлю новые концертные номера. А еще участвую в съемках сериала «Не родись красивой».

«Место под солнцем»

Кстати, о сериале. История просто мистическая. Вначале авторы задумали, что главный герой Андрей грезит о балерине Анастасии Волочковой, а потом решили, что она должна предстать перед ним, что называется, живьем.

- На предложение сыграть саму себя я согласилась с радостью, - признается балерина. - Идея мне показалась интересной, к тому же Андрей очень похож на моего мужа Игоря.

После участия в сериале «Место под солнцем» и особенно после «Черного принца», где Анастасия Волочкова сыграла жену Пушкина Натали, ей стали поступать многочисленные предложения от режиссеров. Но из-за постоянного дефицита времени практически от всего приходится отказываться. И все же Анастасия надеется, что в недалеком будущем петербуржцы смогут ее увидеть не только в балетных спектаклях и кинофильмах, но и в драматическом спектакле. В каком - пока секрет.

Владимир ЖЕЛТОВ
Фото Владимира БЕРТОВА

СЕГОДНЯ исполняется 30 лет Анастасии Волочковой. Корреспондент «Смены» связался с питерской балериной, в настоящее время проживающей в Москве, по телефону и поинтересовался, как она собирается отмечать день рождения.

подготовить какой-нибудь танец. Что из этой его затеи получится, неизвестно. Думаю, что скорее всего мы просто повальсируем.

В нашей семье существует традиция - в день рождения обязательно посещаем храм. Когда-то мы ходили вместе с мамой, потом я одна. Эту традицию я хочу передать и своей дочке.

роено катание на катке. А закончится все чаепитием! Приглашением, доставкой детей в столицу и обеспечением их проживания в гостинице занимаются друзья и помощники Анастасии.

- Кстати, я впервые выведу в свет свою 4-месячную дочь Аришку. Она будет в красивом розовом платьице, которое я купила для нее, будучи еще на пятом месяце беременности.

Кем станет ее дочь, Анастасия пока не задумывалась, но сама мечтала стать балериной уже в пятилетнем возрасте.

Праздничный ужин в ресторане «Горки»

«Моя дочь впервые выйдет в свет»

По словам прима, одним днем празднование не ограничится. 22 января она будет танцевать на сцене Краснодарского театра балета Юрия Григоровича, где ей уже пообещали праздничный ужин. Она намерена не только принимать подарки, но и дарить их. А 27 января в Кремле пройдет концерт «Анастасия Волочкова - детям России!». Часть билетов поступит в продажу, и весь сбор пойдет на пригласительные билеты для детей. На концерте их соберется более 3 тысяч. Приглашены дети из Северной Осетии, Чечни, Кабардино-Балкарии и Ростова. Для детей будет уст-

«Лебединое озеро» на Кавказском хребте

- В необычных и экстремальных условиях дни рождения отмечать не приходилось, - говорит прима. - А самым счастливым, надеюсь, будет этот. Потому что первый раз я буду отмечать его в новой для себя роли - жены и ма-



Какая фигура!

● ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Тамара ВОЛОЧКОВА, мать Анастасии:

«САМЫМ ДОРОГИМ ПОДАРКОМ БЫЛ КОТ МАРКИЗ»

- САМЫЙ необычный и дорогой подарок на день рождения Настя получила, когда ей исполнилось 13 лет. Отец пообещал ей котенка. Я об их уговоре ничего не знала. Возвращается Юра домой с пустыми руками. Настя расстроилась: «Папа, ну как же так, ты обещал!» И тут отец вытаскивает из-за пазухи пушистого котенка. Настя назвала его Маркизом. Маркиз оказался абсолютно глухим, но очень общительным котом.

Два года назад Маркиз заболел. Проживет не больше двух дней, сказали врачи. Но он прожил почти полгода, пока не приехала Настя. Маркиз умер у нее на руках. У меня такое ощущение: он

ждал, когда она вернется.

Теперь у Насти другой кот. Мурсык. Его ей подарил муж Игорь. Мурсык совершенно другой. Он диванный, вальяжный. Пока он интересуется только Настинной дочкой Ариадной: заглядывает к ней в кроватку, охраняет девочку.

Самый незабываемый для меня день рождения дочери - ее 20-летие. В тот день она танцевала Раймонду на сцене Мариинского театра. Премьера, особое волнение и... полный успех! Поклонники провожали до дома. И буквально на следующий день в прессе появились такие отклики: «Ее танец - как отшлифованный драгоценный камень!»